



优惠多多,新车上市,车型齐全,车模靓丽,移动展厅

车展五大亮点给你“好看”

本报记者 李玉涛

9月22日、23日,齐鲁晚报2012日照秋季车展将在太阳广场激情上演。本届车展高规格的展区布置、绚丽的新车、香艳的车模,将为广大消费者带来金秋车展视觉盛宴。

●看点一

新车亮相争奇斗艳

记者从车商处获悉,众多前段时间新近上市的新车将亮相车展,争奇斗艳。

一汽奔腾日照福士4S店市场部夏经理介绍说,8月22日全国上市的奔腾B90将亮相本届车展。“9月9日,我们举办了日照地区上市发布会,目前有很多客户对这款车有意向。”

记者从北京现代山东路顺新店获悉,新车朗动也将参展。据介绍,朗动于8月23日全国上市,该店于8月25日举办了日照地区上市发布会。

“我们到时候会搭建一个移动展厅,中间是一个很突出的展台,摆放刚上市的朗动。”该店市场部王经理说。

●看点二

品牌众多车型齐全

本次车展得到了市区众多车商的鼎力支持,品牌众多,车

型齐全,让购车一族挑个够。

随着油价的上涨,很多市民青睐于小排量轿车,而一些二次购车的市民计划买一辆中高档车,还有的人倾向于SUV。在本次车展上,消费者的不同需求都能得到满足。

记者了解到,本次车展参展品牌有别克、雪佛兰、福特、东风悦达起亚、一汽大众、北京现代、斯柯达、东风风行、上海大众、长安轿车、奔腾、荣威等。

●看点三

盛惠空前看车有礼

面对今年行情惨淡的车市,厂家和经销商都大幅让利,以求保量。

个别车型甚至赔钱赚吆喝。本次车展车商可谓各出奇招,使出浑身解数招徕客户。

记者了解到,本次车展,优惠过万元已不再稀罕,一些车型优惠幅度达到了三四万元。斯柯达和北京现代分别推出了五周年无忧版和十周年特别版车型。

长安轿车更是推出了购买长安CX302.0L自动版赠送价值



3.89万元的奔奔mini的超值优惠政策。

据了解,一些车商还将回馈看车的客户,只要到展区看车就会获赠一份精美小礼品。

●看点四

移动展厅助阵车展

较之于以往的车展,本次车展有所不同,观众将现场看到一个个精美的移动展厅,还可体验各种高科技驾乘感受。

据了解,2012别克3D车载移动展厅全国巡回路演活动将借助本次车展强势登陆日照。

消费者在现场不仅可以了解到别克旗下各款基于全球平台与欧美技术的热门车型,还可以通过与3D影院、On-Star在线

助理、BIP智驱系统三大前沿科技设备互动,深入感受别克所能赋予车主贴心、便捷、全面的汽车新生活。

此外,北京现代、长安福特、雪佛兰都有展具,现场搭建一个个移动展厅。

●看点五

精彩表演车模靓丽

据了解,消费者在赏车的同时还能欣赏到精彩的文艺表演。数十位靓丽车模也将倾情助阵。

本报莒县秋季车展上,精彩的小丑魔术表演吸引了众多观众驻足,并赢得阵阵掌声。

本次车展将有流行歌曲演唱、舞蹈、魔术等精彩的文艺表演。

●汽车小知识

给爱车贴“秋膘”

车内杀菌清洁

女车主多喜欢在车里摆放可爱毛绒玩具,这样做会“招揽”很多灰尘或细菌。另外,座椅、地毯、仪表盘、脚踏垫、座椅缝隙、车门内侧、后备厢也都是灰尘、细菌聚集的好地方,加之车厢的密闭性较强,车内空气不易对流,有害物质更容易滋生。

对策:秋季,最好对汽车的内饰及构件做一次彻底的清洁消毒。如果车主使用过氧乙酸等消毒剂进行消毒,切记消毒后,车厢一定要用清水擦洗。

更换空调滤清器

夏季高频率地使用空调,空调的鼓风机、风道等处会附着很多灰尘、细菌以及其他污垢。

对策:通常,每5000公里或3个月要清洁一次空调滤清器,每2万公里或12个月更换一次空调滤清器。入秋时节,你可要及时清洁或更换空调滤清器,以保护你和爱车的“安全”。

更换防冻液

一些经验老道的车主喜欢在夏季用自来水代替防冻液,这种做法必须尽早纠正。因为秋季,如果不能及时更换汽车专用的防冻液,一旦遇到温度骤降,极可能影响到汽车冷却系统的正常工作。

对策:通常情况下,汽车防冻液的使用周期为两年,如果车主在夏天使用的就是防冻液,只要不超过使用期限,不用急于更换。如果使用的是自来水,则需要立即更换。



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888

迈腾2012年型 尊享无忧购车方案



全款享3险

月供288元起 置换享8000元 18期双免 0利率

MAGOTAN 迈腾

迈腾2012年型 尊享无忧购车方案

智者发现差异,智者洞见价值。即日起至9月30日认购迈腾。

1. 标准信贷首付最低20%,畅享1年“0利率”,1年以上低利率(3.88%—8.88%);
 2. 信用卡分期购车,悦享建行18期免利息、免手续费或招行12期免利息、免手续费及最快4小时快速审批;
 3. 弹性信贷首付50%,尾款50%,一年后结清,月供仅需288-688元;
 4. 任意品牌二手车置换迈腾,跃享8,000元补贴;
 5. 全款购买任意一款迈腾(1.8T豪华型除外),赠送一年价值5,000元的三大主险:车辆损失险、第三者责任险(30万)、车上人员责任险(5座,2万/座)。
- 以上五项优惠任选其一。
6.5000元现金优惠中
更多详情,敬请咨询一汽-大众当地特许经销商。



Das Auto.

日照市众达汽车销售服务有限公司

地址:日照海曲东路63号 销售服务热线:0633-8307969 8356789 www.rzsd.com.cn
预约维修电话:0633-8782481 24小时救援电话:0633-8782482